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Definiciones integrales
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Transformada de Laplace Transformada inversa de Laplace
b 1 1 o+IiR
F(s)=<L{f(t)} = nmj etf(t)de | f(£)=<L {F(s)} = lim _j e*F (s)ds
b—wd( R—o 27 Jo-iR
s es en realidad una variable compleja pero se trata o es un numero real elegido de tal forma que todos los polos de
como constante durante la integracion F(s) queden a la izquierda de la recta vertical que pasa por ¢
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Teoremas y propiedades diversas

1

Linearidad

LA fi(£)+cofy (£)+ -+ Cofy (£)) = 1Fy () + €1Fy (5) + -+ ¢, Fy (£)

donde c,, ¢,, ... ¢, son constantes

Primer teorema de traslacion

LA fO) =L@ =), =Fls-a)
L F(s-a)} = e L F ()] = e (1)

Segundo teorema de traslacion
donde la funcidn escalon unitario es

Transformada de integral

Teorema de convolucion
donde la integral de convolucion es

rrg=[ f()g(e-v)ds

Uea-fy 2 L e (6] = L O U le-a) = 70U (-0
4 |Funcién multiplicada por t" n ()" d"
(derivada de transformada) {t f(t)} _( 1) ds" F(S)
5 |Funcion dividida entre ¢t (t) 3
(integral de transformada) {t} = L F(s)ds
6 |Transformada de derivada {%} _ s (s)- £(0)
d? ,
(L) crt)-10)- 10
[ = s8(5) 577 0) =52 (0) == (0)- 1 0
{

Transformada de una funcién periddica
con periodo T talque f(t+T)= f(t)

A

10 |Transformada de una funcién periddica 1 L
= — t)dt
con periodo T tal que g(t+T)=—g(t) {g(t)} 1+e™T J.o ¢ r9(t)
1
5 (t—t )_ z, ty—ast<t,+a
a [
0, t<t,—a obien t>t,+a
5 (£t _ sty esa _e—sa
L (3, (e-t)} = £
11 |Funcién delta de Dirac gg {S(t —t, )} — et
o, t=t,
S(t—t,) =
(t-t) {0, t#t,
12 |Derivada de la funcion delta d sty
(funcidén doble impulso) gg {Ea(t ~to )} =€
13 |Teorema del valor inicial lim f(t) = lim[ sF(s)]
t—0 §—0
14 |Teorema del valor final lim f(t) = lim[ sF(s)]
t—n s—0
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